



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту похищение людей



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц, из корыстных побуждений).

Благодаря своевременно проведенным оперативно-следственным действиям следователей при взаимодействии с сотрудниками ОРЧ № 5 уголовного розыска ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в совершении данного преступления изобличены и задержаны шестеро мужчин в возрасте от 27 до 38 лет.

В ходе предварительного следствия установлено, что в течение нескольких месяцев 2017 года подозреваемые, находясь в городе Отрадное Кировского района Ленинградской области,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

представляясь сотрудниками полиции, угрожая насилием, похищали людей, после чего, удерживая их в автомобиле, требовали у потерпевших и их родственников передать им денежные средства за освобождение от уголовной ответственности по вымышленным преступлениям. После того, как потерпевшие передавали им денежные средства, подозреваемые отпускали их.

30 августа 2017 года следователями совместно с сотрудниками полиции были проведены обыска в адресах проживания подозреваемых. Следователями изъято оружие, поддельные удостоверения, наркотические средства.

В настоящий время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении задержанных подозреваемых.

Изображения



30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1159659>